

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 03/2011.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados ao Processo Seletivo, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:
I. No item **2.1. QUADRO GERAL DE VAGAS**, excluir as seguintes vagas do Centro de Artes – CEART:

Nº Vagas	Regime de Trabalho	Local de Trabalho	Áreas de conhecimento
01	40 horas	Florianópolis	Teatro de Animação: Teatro de Formas Animadas
01	40 horas	Florianópolis	Teoria Teatral: Dramaturgia e Análise do Espetáculo

II. No item 3.3.8, leia-se:

3.3.8. Udesc - Centro de Educação da Região Sul – CERES
Rua Coronel Fernandes Martins, 270, Bairro Progresso
Fone/Fax: (48) 3647-4190
CEP: 88.790.000 – Laguna/SC
Horário: 11h às 16h

III. No item 5.10.5, leia-se:

5.10.5. Para a área de **Teatro-Educação** é necessário ter Doutorado, devendo o candidato ter formação na área de Artes Cênicas em pelo menos dois níveis de sua formação: Graduação, Mestrado e/ou Doutorado. No caso do Mestrado ou Doutorado, a Dissertação ou Tese deverá ter tema na área de Teatro-Educação.

IV. No item 5.14.9, leia-se:

5.14.9. Para a área de Mecânica, Máquinas e Motores e Máquinas para Processamento de Pescado é necessário ter formação em Tecnólogo em Automação ou Mecânica ou Graduação em Engenharia de Aquicultura ou Engenharia de Automação ou Engenharia Mecânica ou Engenharia de Pesca com Mestrado em Engenharia.

V. No item 5.14.11, leia-se:

5.14.11. Para a área de Oceanografia e Técnicas de Pesca é necessário ter Graduação em Biologia ou Biologia Marinha ou Ciências Biológicas ou Engenharia de Pesca ou Oceanografia ou Oceanologia com Mestrado em Aquicultura e Pesca ou Biologia Marinha ou Ciência e Tecnologia Ambiental ou Ciências Marinhas ou Ecologia ou Engenharia de Pesca ou Oceanografia ou Recursos Pesqueiros ou Zoologia.

Florianópolis, 22 de dezembro de 2011.

Prof. Sebastião Íberes Lopes Melo
Reitor da UDESC